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VÍTĚZNÉ SNÍMKY Z CANNES I NOVÝ SORRENTINO: TADY VARY 

ZVEŘEJŇUJÍ EXKLUZIVNÍ PROGRAM PODZIMNÍ FILMOVÉ SEZÓNY 

 

Držitel Zlaté palmy v Cannes film Anora, fenomenální a cenami ověnčený žánrový mix 

režiséra Jacquese Audiarda – snímek Emilia Perez, novinka oscarového Paola 

Sorrentina, která je poctou jeho rodné Neapoli – Parthenopé, již avizovaná filmová 

událost podzimu, která byla premiérově uvedena na festivalu v Benátkách – snímek 

Joker: Folie à Deux režiséra Todda Phillipse, i nestárnoucí filmová klasika, kterou 

organizátoři Tady Vary předplatitelům teprve odtajní, coby speciální vánoční filmový 

dárek. Tak vypadá program podzimní sezóny předplatného do kin Tady Vary, kterého 

se mohou zúčastnit milovníci filmu ze všech koutů České republiky. Předpremiéry 

filmů totiž paralelně poběží ve více než 70 kinech po celé republice a stejně jako loni 

budou doprovázeny i speciální slavnostní atmosférou. Termíny konání jednotlivých 

filmových večerů jsou k dispozici na webu Tady Vary nebo v přehledné tabulce, jedná 

se vždy o středy: 

 

2. října 2024        Joker: Folie À Deux, r. Todd Phillips, USA, 2024 

23. října 2024              Anora, r. Sean Baker, USA, 2024 

20. listopadu 2024       Emilia Perez, r. Jacques Audiard, USA/Mexiko/Francie, 2024      

18. prosince 2024 Kultovní klasika – vánoční filmový dárek 

8. ledna 2025             Parthenopé, r. Paolo Sorrentino, Itálie/Francie, 2024 

 

Zveřejněny jsou i středeční termíny projekcí druhé, jarní poloviny sezóny Tady Vary: 12. 

února 2025, 12. března 2025, 16. dubna 2025, 14. května 2025 a 11. června 2025. Které 

filmy budou během jarní sezóny promítnuty, se veřejnost dozví během podzimu 2024. 

Předprodej na celou sezónu právě probíhá, předplatné do všech kin mohou diváci zakoupit 

https://www.tadyvary.cz/
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jednoduše online přes www.tadyvary.cz, nebo přímo na pokladně svého nejbližšího kina.

    

„Máme radost, že se projekt Tady 

Vary divákům líbí až tak, že už teď, 

v době před zveřejněním celého 

programu, máme prodaných více 

celoročních předplatných Tady 

Vary, než jsme měli za celý loňský 

rok,” říká výkonný ředitel 

karlovarského festivalu Kryštof 

Mucha. „Nově se připojila řada 

měst, od letoška můžeme počítat s 

prozatímním kinosálem Scalka 

uzavřeného brněnského kina Scala, chyběla nám paradoxně i kinoscéna v Karlových 

Varech, tu budeme mít od letoška v nádherně zrekonstruovaném prostoru Císařských lázní,” 

dodává Mucha. Celkový počet zúčastněných kin je zatím 73 a jsou rozmístěné do všech 

krajů ČR. Ve větších městech je kinosálů zapojených do Tady Vary hned několik. Jejich 

jmenný seznam naleznete na tomto odkazu. 

 

Filmy, z nichž budou oči přecházet 
 

Podle slov uměleckého ředitele 

MFF KV je výběr filmů, které 

mohou předplatitelé v rámci 

projektu Tady Vary zhlédnout, 

výjimečný. „Pětice tvůrců, 

jejichž výjimečné filmy tvoří osu 

podzimní část projektu Tady 

Vary, patří k nejobdivovanějším 

a nejvyhledávanějším na 

klíčových světových festivalech, 

ale i v kinosálech napříč 

světadíly. Širokým řadám svých 

fanoušků vždy nabízejí  Film Anora 

http://www.tadyvary.cz/
https://www.tadyvary.cz/#kina
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originální příběh zpracovaný do podívané, při které se divákovi tají dech a derou slzy do očí 

nejen dojetím, ale i smíchem. Mistři, jejichž genialita určuje podobu současného filmu i 

projektu, prostřednictvím kterého si karlovarský festival považuje za čest udržovat kontakt s 

českými kiny,” říká umělecký ředitel MFF KV Karel Och. 

 

 

2. října 2024 – Joker: Folie À Deux 
 
 

Film Joker: Folie À Deux 

Joker: Folie À Deux je pokračováním velkolepého epického oscarového filmu Joker z roku 

2019, který se stal nejvýdělečnějším nepřístupným filmem s miliardovou tržbou. 

Pokračování má v rukou opět režisér Todd Phillips, který je společně se Scottem Silverem i 

autorem scénáře. „Před pěti lety film uchvátil publikum, vysloužil si 11 nominací na Oscara 

a jednu ze dvou exkluzivních sošek si nakonec po zásluze odnesl herec Joaquin Phoenix. 

Po jeho boku se v pokračování objevuje světoznámá zpěvačka a herečka Lady Gaga a 

osobně jsem přesvědčen, že bude pro diváky Tady Vary tak silným zážitkem jako byl pro 

mě na nedávné premiéře na benátském festivalu,“ doplňuje Karel Och. 
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23. října 2024 – Anora 
 

Film Anora 

Anora je komediální love story prostořeké brooklynské striptérky a syna ruského oligarchy, 

která se stala senzací letošního festivalu v Cannes. Nakažlivou energií a umem režiséra 

Seana Bakera, kterého ČSFD právem překřtila na “Stevena Spielberga nezávislého filmu”, 

se nechala strhnout i hlavní porota, jež filmu udělila Zlatou palmu. Mimochodem Baker 

nadchl české diváky už šarmantním sociálním dramatem The Florida Project (2018) či na 

iPhone 5 natočené komedie Transdarinka (2015, cena na MFF KV). 

 
 
 
 

20. listopadu 2024 – Emilia Perez 
 
 

 

Emilia Perez – Rita je nadměrně kvalifikovaná a nedostatečně ohodnocená právnička ve 

velké firmě, která se více zajímá o to, jak dostat zločince z vazby, než aby je přivedla před 

spravedlnost. Jednoho dne se jí však naskytne nečekaná šance, když si ji najme vůdce 

kartelu Manitas, aby mu pomohla stáhnout se z byznysu a uskutečnit šokující plán, který  
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tajně připravuje už léta. Trans-krimi-kartelový muzikál aspiruje na titul “nejpřekvapivější film 

roku” a zcela nepochybně promluví do výsledné podoby příštích Oscarů.  

 

Film Emilia Perez 

 
 
 
 
 

18. prosince 2024 – Vánoční filmový dárek 
 

Uprostřed adventu čeká na účastníky Tady Vary překvapení v podobě klasického filmu, 

který nebyl dlouho k vidění na velkém plátně. Loni byla na Tady Vary s velkým úspěchem 

uvedena kultovní klasika Láska nebeská, letos na diváky čeká jiný legendární snímek, který 

organizátoři pro diváky odtajní v průběhu podzimu.  
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8. ledna 2025 – Parthenopé 

 

Film Parthenopé 

 

Parthenopé – Žádnému ze současných filmových tvůrců světového formátu se nepodařilo 

přiblížit se k nalezení dokonalé kinematografické definice krásy jako Paolu Sorrentinovi. 

Tvůrce Velké nádhery staví poprvé do centra dění ženskou hrdinku, čarokrásnou 

Parthenopé, jejíž osudy přibližuje v kapitolách rozprostřených do několika desetiletí. Stejné 

jméno ale v minulosti nosilo i nezaměnitelné město Neapol, jehož přitažlivost se může stát 

osudovou, tak jako u melancholií obestřené krásky. Se svým stylově vybroušeným 

neodolatelným filmovým vábením se Sorrentino posedmé vrátil do soutěže v Cannes. 
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Kupujete si abonmá do divadla? Kupte si ho i do kina! 

 

 

Princip je stejný jako v případě abonmá do divadla – divák ví, že chce každý měsíc zhlédnout 

to nejlepší z nabídky českých kin a projekt Tady Vary mu to umožní. Pozve ho do jeho 

oblíbeného kina na předpremiéru filmu, dá mu nasát festivalovou atmosféru díky 

speciálnímu úvodu k filmu a občasným diskuzím s tvůrci po jeho zhlédnutí a chybět nebude 

ani červený koberec. Předplatné do kin na celou sezónu je již v prodeji na odkazu: 

tadyvary.cz, cena předplatného se v jednotlivých kinech liší, vždy ale platí, že namísto 10 

filmových představení divák zaplatí projekcí jen sedm. Nákupem předplatného tak pořídí 

sobě nebo svým blízkým „své vlastní“ místo v sále, na které může zvát i své známé – 

předplatné je přenosné. Nejlepší místa v jednotlivých sálech pomalu mizí, s nákupem je 

proto vhodné neotálet. Veškeré aktuální informace jsou k dispozici na stránkách: 

tadyvary.cz.  
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Projekt vzniká za podpory J&T Banky a skupiny ČEZ 

 

 

Projekt Tady Vary vznikl za podpory dvou silných hlavních partnerů. „Mít ‚své vlastní místo 

ve svém kině‘ je jednou z hlavních myšlenek Tady Vary, kterou se daří naplňovat. Do další 

divácké sezóny tak vstupujeme s očekáváním, že i nadále bude předplatitelů a filmových 

fajnšmekrů přibývat, a že si atmosféru červeného koberce, na kterou jsme zvyklí z Varů, 

užije ještě více lidí,“ říká Monika Veselá, tisková mluvčí J&T Banky. 

 

Projekt Tady Vary podporuje v roli hlavního partnera také Skupina ČEZ. „Líbí se nám 

myšlenka rozprostřít unikátní festivalovou atmosféru do celého roku a napříč Českou 

republikou. Dlouhodobě podporujeme pestrou paletu kulturních akcí i v menších městech a 

obcích v Česku a kvalitní filmové zážitky nemohou v nabídce chybět. Máme radost, že se 

do akce Tady Vary zapojují další kina a věříme, že si novou várku festivalově úspěšných 

filmů diváci užijí na maximum. Jsme rádi, že můžeme být u toho,“ řekla ředitelka útvaru 

marketing a sponzoring ČEZ Michaela Ziková. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


